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千葉県交通安全対策推進委員会　　
会長　千葉県知事　熊谷　俊人　　
（公印省略）　　
飲酒運転による交通死亡事故にかかる緊急対策について（依頼）
　交通安全対策の推進につきましては、平素から格別の御理解と御協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　本委員会においては、「交通安全県ちば」の確立を目指し、第１１次千葉県交通安全計画に基づき、関係機関・団体の皆様とともに交通事故撲滅のため、各種の交通安全対策を積極的に展開しているところです。
このような中、昨日、八街市内において、飲酒運転車両が通学中の児童に衝突し、多数の死傷者を出す大変痛ましい交通事故が発生いたしました。
当該事故の詳細につきましては、現在、県警において捜査中でありますが、事故を起こした運転手は勤務先の車を運転して業務中であったとの報道もなされております。
つきましては、各委員の皆様におかれましても、従業員や関係機関、団体に対しまして、指導教養や注意喚起を実施していただくなど、同種事案の再発防止対策を緊急に講じていただきますよう、特段の御配意をお願い申し上げます。

千葉県交通安全対策推進委員会事務局


千葉県環境生活部くらし安全推進課


交通安全対策室　　松田


TEL　043-223-2258


FAX　043-221-2969


E-mail　ka-taisaku@mz.pref.chiba.lg.jp








